



Hol u prizemlju služio bi i kao izložbeno-prezentacijski prostor



Sadašnja knjižnica: puno građe na malom prostoru



Ravnateljica Učilišta - Mirjana Pavletić

Knjižnica kao dnevni boravak grada

Upravo je započela prva faza radova, rekonstrukcija spremišta za knjige vrijedna dvjestotinjak tisuća kuna, od čega je pedeset posto sredstava osigurano kandidiranjem projekta na natječaj Ministarstvo kulture, a preostalo iz ovogodišnjeg Gradskog proračuna. Cijeli projekt težak je oko tri milijuna kuna. Radovi će se izvoditi fazno ovisno o prilivu sredstava

BUZET - Buzetska Narodna knjižnica i čitaonica, prema nacionalnim standardima, u odnosu na broj stanovnika i broj građe trebala bi imati minimalno 280 kvadrata, a ima svega stotinjak, uključujući popratne prostore i depo. U Buzetu su upravo započeli s faznom rekonstrukcijom knjižnice koja bi se prema idejnom rješenju proširila na petstotinjak kvadrata i zauzela veliki dio, čak tri etaže Narodnog doma, gdje

se nalazi gotovo od njegove izgradnje, daleke 1907. godine. Idejno rješenje potpisuje Arhitektonski studijo Randić i suradnici, a posebnu draž knjižnici dat će postojeći Murtićevi mozaici.

Projekt od tri milijuna

- Dvije prekrasne galerije s dobro sačuvanim Murtićevim mozaicima dobit će novu namjenu i u cijelosti biti u funkciji nove, suvremene knjižnice, kaže Mirjana Pavletić, ravnateljica

Pučkog otvorenog učilišta "Augustin Vivoda" u sklopu kojeg knjižnica djeluje.

Knjižnica kao dnevni boravak grada - osnovni je moto koji se provlači kroz idejno rješenje. Višegodišnji je to projekt. Izrađeno je glavno i izvedbeno rješenje, svi potrebni projekti i dokumentacija, a ishodovana je i građevinska dozvola. Upravo je u tijeku prva faza radova, rekonstrukcija spremišta vrijedna dvjestotinjak tisuća kuna, od čega je pedeset posto sredstava osigurano kandidiranjem projekta na natječaj Ministarstva kulture, a preostalo iz ovogodišnjeg gradskog proračuna. Cijeli projekt težak je oko tri milijuna kuna. Radovi će se izvoditi fazno ovisno o prilivu sredstava.

- Odradili smo kompletnu dokumentaciju, a s obzirom da nemamo osigurana

sredstva, krenuli smo fazno i u prvoj fazi upravo uređujemo spremište za knjige. Ono nam je jako bitno jer je sadašnja knjižnica preopterećena, na malom prostoru ogroman je knjižni fond. Naručit ćemo arhivske pokretne regale u kojima na malo prostora stane puno knjiga. Sa šest do osam pokretnih regala uspjeh ćemo

smjestiti u depo oko deset tisuća knjiga i time rastereti knjižnicu, a da knjige ipak budu na dohvat ruke.

Nadamo se da će uskoro uslijediti i preostale faze. Projekt smo kandidirali na natječaj resornog ministarstva i čini se, s obzirom na obavljene razgovore, da bi se sredstva mogla osigurati u narednom razdoblju. Sve je spremno i za eventualno kandidiranje na strukturne fondove EU, ukoliko se otvore za takve projekte, kaže Pavletić.

Multimedijalni prostor

Nova knjižnica postat će kulturno i obrazovno središte grada koje će građanima osigurati pristup znanju, informacijama i kulturnim sadržajima. Nastojat će se osigurati i primjeren broj računala za korisnike. U prizemlju bi bio Book caffe, uključujući čitaonicu dnev-

nog tiska, te info-punkt s računalima i slobodnim pristupom internetu, dakle Internet caffe unutar Book caffea.

Hol u prizemlju služio bi i kao izložbeno-prezentacijski prostor, ujedno atrij za ulazak u Gradsku vijećnicu i Kino dvoranu. Središnji dio knjižnice prostirao bi se na čitavom prvom katu. Dio tog velebnog prostora prenamijenio bi se u multimedijalni prostor i mjesto za mlade, opremljeno mobilnim namještajem radi lakšeg transformiranja prilikom radioničkog ili prezentacijskog rada i projekcija filmova. U holu bi se uređio i odjel za djecu i kutak za bebe. Na prvom katu bio bi i informatički kutak, računala za rad, studijski odjel...

Knjižnica se širi i na sadašnje kancelarije Učilišta koje se s prvog kata stoga sele na drugi kat. Pristup drugom katu bio bi odvojen od nove knjižnice. S obzirom da se vodi računa i o osobama s posebnim potrebama, predviđen je horizontalni prijevoz, jedna platforma za invalide.

Buzetska knjižnica trenutno ima petstotinjak članova, a raspolaže s 25.000 knjiga, tisuću slikovnica i 300 DVD-a i CD-a, što je jako puno građe na tako malom prostoru.

G. ČALIĆ ŠVERKO
Snimio Milivoj MIJOŠEK

Kino aparatura u muzejskoj zbirci

U sklopu rekonstrukcije spremišta za knjige uređuje se i nekadašnja kino kabina iz koje je iseljena stara kino aparatura.

- Nismo je htjeli ni prodati niti dati za staro željezo, a želja nam je bila da ostane u Buzetu. Sretnim spletom okolnosti poklopilo se da je Miro Petohleeb kandidaturom na jedan natječaj dobio sredstva za uređenje kušaonice maslinovog ulja, ali i malog muzeja kino i foto opreme, a on je poznat kao kolekcionar takvih predmeta. Ustupili smo mu kino aparaturu na revers, ostaje vlasništvo Učilišta, ali će kao eksponat ući u Petohleebovu muzejsku zbirku i postati dostupna posjetiteljima, kaže Pavletić.